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Kon-80 3aHATUI 8 mec T 4
Kon-so petein 1
Cr1-Tb UcNonb3-ro obopyaosanua py6 150000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 17,63
Own.-20705,0, 3a KaT - 6211,5 13,54
Hauucnenume Ha OT 409

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anackl Ha 1 peb. -py6.
cT 060p/36 mec.=py6

3atpatbl Ha 1 3aHATHE- T 060p B mec/kon-8o 4acos B mec/von-8o peten - g 69,44

3. 06vem HaknaaHbix 3aTpaT 1 pebenka - py6. 12,93
Pacuer H3KNaAHbIX 33TpaT
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1|nporHos 3aTpaT Ha AYN
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2|NporHo3 3aTpaT o OGUJ(‘XOMV(TW’ mmr' Ha3HaY 12,93

MPOrHo3 CyMMbI HAUUCNCHHOK 3MOPTY ALK ¥ iyl -Ba
0buiexo3-ro Ha3Hay
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Mporyo3 ®0T ocnonnoro ﬂl‘p(ow ana
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Koadldmuuem HAKNA/HbIX 3TPaT 5=(1+2+

Banam H3 OCHOBH MCPCOHAN
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MT10r0 HaknaaHbie 3aTpatel (B 4ac Ha 1 peb
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1 OT ybopwmka: pyb

e

19242 py6 /40 vac/4 vep* 1 4ac=95,49/kon-60 et pyb 8,81
2 3arpaTbl Ha KOM. YCNYr: KOMMYH/KoN-80 AeT, py6 1,82
3/3- 9,41 py6.

lfopos. Notpebn - 113517 ket/4 (pakr 2023 1)

113517 k8T/4/244 pab aH.8 roay=465,23 K6T/4 B Aenb/12 4ac =38,77 KBT/4 [33TpaTs 8 430 a80Te =3 802 303mpe
38,77 K8T/4 /4739 KB.M* KB.M =1,56 KBT/4"5,69 pyb =

Bopa- 15,07 py6.

1 pe6*75 n(8 aeHb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6 m*86,55 pyb =0.54 py€ "ron-80 neT= pyo

2 paboTHuKa (BocnuT, ybopw)*®20 n/12 4ac/1000=0,003 kyd m *50,92 py6 = py6

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m *50,92py6 = pyb

Bogooteea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6 m.+0,075 wyb m =0,08425 xyE m *35,63 pyb=py6 3
Otonnexune - 2,83 py6.

77,6 Thic.ky6.m(no baxTy 2023 r)/8 mec(nepwon oTonnenmnA)= 9,7 Tkan & mec

9,7 Tbic.Ky6.m/4739* kB.m=1,270Mkan/30 am/24 4*1+=0,003 Mkan B 4ac"10100 p,6 = pyb

w O

3. MarepuanbHble 3aTpaThl - 2,3 pyb.
KaHilesipckie ToBaphl (AR BeAeHHA J0KyMeHTalH) - 1.3 py0 Ha 0 HOro pedenra

CTouMocTh - 6144 py6.

CpoK None3Horo HCMoab30Banna - 8 Mec
| Pacxoan B mecal - 768/8=96
l 3aTpaTul Ha 0AHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHATHE - 96/4(4acos B Mecal)=24/10(kon o teTen)=1.2
) - Mowuue cpeacTBa A8 y60pKH NOMeLIEHHHA - 1.1 py6 Ha oaHoro peberka

CroumocTs - 5632
I Cpok none3Horo Hcnob3oBaHua - 8 mec.
|

Pacxoawl B mecsin -704/8=88 ) .
3aTpaTbl Ha 0iHOro pebeHKa 3 0/HO 3aHATHE - 88/4(uacos B Mecsi)=22/10(ko1-so teTed)=1.1

| PacyeT CTOMMOCTH OAHOTO 3aHATHA Ha 1 YeNoBEKa:
PacyeT LeHbl Ha 0Ka3aHHe NIATHOR yCAYTH

HanMeHoOBaHie cTaTel 3aTpaTt Cymwa (py6.)
3aTpaThbl Ha ONIaTy TPy/Aa OCHOBHOTO NepcoHana 264,44
3aTpaTbl MaTepHa/IbHbIX 3aNacoB 1041,67
3 CymMMa HauyHC/aeHHOH aMOPTH3aLUHH 060pyAOBaHMHA,

HCNO0/b3yeMoro npH OKa3aHHH NIaTHOH ycayrn

4 HaknaJHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYI0 yCayTy 193,97
5 Htoro 3aTpar 1500,08

LleHa Ha 1 naaTHylo ycayry 100,01
7 Llena B vecsiu na | pebenka 400,02
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